YHusepsuteT y Kparyjesuy
MpupoaHo-maTemaTnyku dpakyntert
NHCTUTYT 32 MaTeMaTMKY U MHPOPMATUKY
28.03.2013.

KparyjeBay,

YC/10BU 3A YINUC HA JOKTOPCKE AKAAEMCKE CTYAUJE PAYYHAPCKUX HAYKA

PaHr nucra ce popmmpa Ha ocHosy cnegehux napametapa:
1. npoceyvHa oueHa (a0 40 6oaoBa);
2. npujemHu ncnut (ao 40 6on08a);
3. AyxuHa ctyamja (go 10 6oaoBsa);
4. matnyHocT go (10 6oaoBa).

1. 3a cTyaeHTe KOju cy 3aBPLUM/IM OCHOBHE M MacTep akageMcKe cTyauje no moaeny 3+2, 6poj noeHa ce
padyHa no dopmynn 4(3x+2y)/5, a 3a CTyAeHTE KOjU Cy 3aBPLUMAM OCHOBHE M MacTep aKkagemcKe
cTyamje no mogeny 4+1, 6poj noeHa ce padyHa no popmynn 4(4x+y)/5, rae je X npoceyHa oueHa ca
OCHOBHMX, @ Y NMpOCeYHa OLUEHa Ca MacTep aKaZeMCKUX CTyamja. 3a CTyAeHTe KOoju cy 3aBpLimaun
ONNIOMCKe CTyamje no cTapom nporpamy (Koju Hucy ycknaheHun ca bonotckom geknapaumjom) 6poj
noeHa ce aobuja MHOXeHeM NpoceyHe oLeHe ca 4.

2. MpujemHn mncnnt Hocu makcumanHo 40 6opoBa. KaHAmMAaT MoXKe fAa ce ynulle Ha LOKTOpCKe
aKaZeMCKe CTyaumje aKo je Ha NpujeMHOM UCNUTY OCTBapMOo Hajmakse 20 boaoB.a.

3. CTyneHTM Koju cy cBe NpeTxof4He HUBOE CTyauja 3aBpLUMAM Yy POKy Aobujajy 10 6oaoBa. 3a cBaky
[0oAaTHY roAnHY cTyanja oaysmmajy ce 2 6oaa (MMHMManaH 6poj 6oa08a je 0).

4. CTyaeHTU KOju ynucyjy AOKTOPCKE akadeMcKe CTyaunje padyyHapCKMX HayKa 3a maTudHocT aobujajy:

e 10 6040Ba aKo cy Ha OCHOBHMM aKageMCKMM CTyaMjama OCTBapuan He marbe og 220 ECMb
13 nHbopmatnukmx n 20 ECMNB 13 matemaTUYKUX NpeameTa;

e 5 6040Ba aKo He WCNyaBajy NPETXOAHW YCNOB, aAn CYy HA OCHOBHMM aKaLeMCKUM
cTygvjama ocTtBapuaM He mawe og 110 ECNB u3 umHpopmatmukmx m 10 ECNBE w3
MaTeMATUYKMX NPegMeTa;

e 0 6040Ba aKo He UCNyHaBajy HY jeflaH 04 NPeTXoAHa ABa YCI0Ba.

CTyaeHT mopa Aa MMa MMHMMaNHO 5 6040Ba 33 MaTMYHOCT Aa 61 MOrao 4a ce ynuviie Ha JOKTOpCKe
aKagemcKe cTyamje payyHapCKMX HayKa.

YnpaBHuUK NHCTUTYTA
33 MaTEMATUKY U MHPOPMATUKY
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